

骗子套路深 女子太荒唐 这事悲催了

女子遇电信诈骗想要回钱,反被骗子忽悠向ATM机内倒可乐



女子往ATM机里倒可乐 (网络图片)



□据《重庆商报》

“骗子告诉我,如果想取回钱,就往ATM机内倒可乐……”5月6日,重庆市沙坪坝区一家银行报案,称有一女子将一大瓶可乐倒入银行ATM机内。民警介入调查后发现,女子其实是一名受害人,被骗走5300元,为了挽回自己的钱,她相信了骗子“荒唐”的取钱方式,将一整瓶可乐倒进ATM机里。

套路深

被告知身份证信息遭泄露 需将钱转移到指定账户

今年33岁的张玲(化名)是广西人,现与家人暂住在沙坪坝杨公桥出租房里,目前在家里全职带孩子,一家四口人全靠丈夫在外务工。

2016年11月3日的中午,张玲在家带小孩,突然接到一个电话,“他说我在联通公司里面欠了1300元话费”。张玲对此诧异不已,反复表示她没有欠费。

电话那端又告诉张玲说,有可能是她的身份证信息被泄露了。她仔细一回想,自己的身份证的确曾被人拍过照办事情。随后,对方还告知其业务是在北京办理的,还告诉她一个“北京公安局”的电话,并让她打电话报警核实。

于是,张玲打电话给“北京公安局”,对方将她的姓名、电话号码、身份证号码说得一点儿不差,“他告诉我为了不让我的银行卡再继续被盗,要把钱打到‘公安局’指定的金融账户中心”。张玲心慌意乱地把两张银行卡里共计5300元汇到了对方指定账户里。

相关链接

不要轻信陌生人电话,发现被骗立即报警

办案民警提醒,接到诈骗电话,要及时与家人进行沟通,不要轻易相信陌生人的电话。与此同时,警方还提醒大家,公安民警等相关工作人员不会打电话指导受害人如何转账、设密码。公安部门也不可能提供所谓的“安全账户”。骗子会利用受害人急切想挽回损失的心理,设下更大的圈套让受害人钻,这个时候如果不理智就很容易遭受更大的损失,正确的方式应该是报警求助。

一旦受骗后,大家可通过以下两种方法紧急处置:一是通过拨打110电话或向附近驻地派出所报案;二是保存好相关证据材料,如转账凭证、对方账号等。

太荒唐 为能把钱取回来,竟往ATM机内倒可乐

转账结束后,第二天中午,张玲就又打电话问对方这些钱怎么再取回来。

对方“豪爽”地教给了她方法:买瓶可乐灌入ATM机里,机器就会打出一张小票,然后拿着小票找当地的警察就可以退回钱了。

听到有退钱的方法,张玲没有多想,竟真按对方说的去做了。她从家里自带了一大瓶可乐,在家附近一家银行的ATM机上按步骤操作,但最后并没有

打出小票,机器还显示出故障了,这可把她吓坏了。

“应该是倒入的可乐量不够。”“北京公安局”再次告诉她。不可思议的是,她再一次相信了对方,买了一大瓶可乐,前往就近的另一家银行在ATM机上进行操作。

这次,倒完整整一瓶可乐后,无知的张玲拿到了一张“小票”,但是找到附近的交巡警时被告知自己被骗了,应该立即报警。

悲催了 两台机器遭损坏,银行损失6万多元

事发后,沙区两家银行都向警方报了案。派出所经过侦查,于5月6日,最终找到了张玲。

张玲告诉民警,做完一切后,她才恍然大悟自己的钱被骗了,因为害怕报案后家里人知道被骗的事情,于是就一直隐瞒着没有报案,直到警察找上门后才知道

事情的严重后果。可乐倒进了ATM机内,对两台机器造成了不同程度的损坏,直接导致经济损失6万多元。

目前,张玲遭遇的电信诈骗,警方已经立案侦查,具体该如何赔偿,要根据最终的调查结果而定。

6月1日起,新媒体如何提供互联网新闻信息服务

□据 新华社北京5月8日电

国家互联网信息办公室近日公布了新修订的《互联网新闻信息服务管理规定》,将各类新媒体纳入管理范畴。新规自今年6月1日起施行后,将给互联网新闻信息服务带来哪些变化?新媒体如何提供互联网新闻信息服务?记者对此采访了国家网信办和有关专家。

中国传媒大学文法学院网络法与知识产权研究中心主任王四新认为

互联网新闻信息服务包括以下类型

一、互联网新闻信息采编发布服务,申请主体限定为新闻单位(含其控股的单位),在取得该类许可的同时可以提供互联网新闻信息转载服务

二、互联网新闻信息转载服务。主要是指新闻单位(含其控股的单位)以外的法人单位

三、互联网新闻信息传播平台服务,主要是指微博客、即时通信工具等传播平台;传播平台同时提供采编发布、转载服务的,要按要求申请互联网新闻信息采编发布、转载服务许可

互联网平台需要承担的责任

普通公众通过自己个人的微博、微信公众号等公众账号发布、转载信息不在互联网新闻信息服务的许可范围内

任何单位和用户都不得制作、复制、发布、传播法律、行政法规禁止的信息内容

互联网平台需要承担审核平台账号的开设信息、服务范围等主体责任



招聘专栏 广告热线:0379-65139977 65139988 13939910018

高薪诚聘英才
洛阳天府火锅总公司招聘
采购部经理1名
年薪30万元
财务经理1名

要求:人品端正,责任心强,沟通能力强。

联系人:岳先生 13938888888

庆祝中央电视台记者来我校采访圆满结束
洛阳东方外国语学校 招聘

中小学航母,寄宿制学前班、小学、初中、高中、国际教育,在校师生5000余人,140个教学班,60余辆美式校车。
质量才是硬道理 “洛一高班”直考洛一高
聘:音乐、英语教师,行政、后勤主任 133 7377 8055